



ÓVODAI BEIRATÁS

Tájékoztatjuk a Szülőket, hogy

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8.§ (2) bekezdése szerint

a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző - az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó - a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő rendelhető ki, és a függő hatályú döntésben nem kell rendelkezni a kérelmezett jog gyakorlásáról.

Az óvodai jelentkezés a 2023/2024. nevelési évre a Planéta Óvodában 2023. április 25.-26.-27. napján (kedd, szerda, csütörtök) 8⁰⁰ és 16⁰⁰ óra tart.

A 2023/2024-es óvodai nevelési évre történő elsősorban elektronikusan (e-mailen) vagy telefonon történik. Ehhez az érintett szülők megértése és együttműködése szükséges.

E-mail: planetkidspecel@gmail.com

Telefon: 28/741-105

A beíratás helye:

Planéta Óvoda 2119 Pécel, Szemere Pál utca 8.

SZÜKSÉGES IRATOK:

A LEENDŐ ÓVODÁS: születési anyakönyvi kivonata, lakcímet igazoló hatósági igazolványa, TAJ kártyája, oltási könyve.

A SZÜLŐ személyi igazolványa, lakcímet igazoló hatósági igazolványa.

Amennyiben az alábbiak közül rendelkezik bármelyik igazolással, azt kérjük bemutatni:

- ✓ a gyermeke esetleges tartós betegségéről szóló igazolás
- ✓ nevelésbe vett gyermek esetén kihelyező határozat
- ✓ elvált szülők esetében a gyermekelhelyezésről szóló jogerős bírósági ítélet
- ✓ külföldi állampolgárság esetében a szülők és a gyermek Magyarországon tartózkodásához szükséges érvényes okmányok, valamint a szülők munkavállalási engedélye

A beiratkozás alkalmával a beírató szülő/törvényes képviselő nyilatkozik arról, hogy az általa közölt adatok a valóságnak megfelelnek, valamint arról, hogy a távollévő szülővel egyetértésben íratta be gyermekét az óvodába.



Planéta Óvoda 2119, Pécel, Szemere P.u.8. planetkidspecel@gmail.com
OM: 203229

Szabálysértést követ el az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be.

Óvodánk az alapító okirat értelmében nem rendelkezik közzethatárral.

A gyermekek felvételéről a beiratkozást követő 15 napon belül hoz döntést az intézmény vezetője.

Jogorvoslat: A felvételi kérelem elutasítása esetén a döntés közlésétől számított 15 napon belül fellebbezéssel lehet élni, melyet az óvoda fenntartójához (PK-Kindergarten Nonprofit Kft ügyvezetője) címezve az intézmény igazgatójához kell benyújtani.

.....
Czakó Zsolt
Fenntartó